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INSTRUCTIONS D'UTILISATION DU GABARIT
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QUINCAILLERIE DE BATIMENT

INSTRUCTION 1 : Déterminez la cote du recouvrement du vantail ouvrant sur le dormant {repére F, coupe B-B sur

INSTRUCTION 2 : Tracez le centre du dormant et du vantall

INSTRUCTION 3 : Compas -> placez le gabarit avec la margue ML ou MR & la hauteur de l'encoche sur le dormant

INSTRUCTION 4 : Renvoi d'angle -> placez le gabarit avec les vis butées contre le dormant

INSTRUCTION 5 : Poignée -> placez le gabarit avec les vis butées droites contre le dormant

INSTRUCTION 6 : Clips -> les frous pour les clips nécessaires peuvent éire percés avec les indications A et/ou D

INSTRUCTION 7 : Support -> placez le gabarit avec les 2 vis butées sur le vantail {d'abord toumer de 90°)

le plan de montage Aéro). Quvrant fermé tracez un trait sur le dormant, ouvrir l'ouvrant, mesurez
du bord du dormant au trait {recouvrement de 4 & 10mm) mettre les vis butées dans le
taraudage correspondant.

-> percez les 3 frous, indiqués par A (=a sur le plan Aéro)

> REMARQUE : pour un Aéro gauche, tournez le gabarit de 90° I
-> percez les 4 trous, indigués par 8 (=b sur le plan Aéro)

-> REMARQUE : pour un Aéro gauche, foumez le gabarit de 180°

-> percez les 3 trous, indiqués par D [verticalement] {=d sur le plan Aéro)

-> glissez le gabarit jusqu'a ce que I'encoche (voir 1) est visible & fravers le trou rond et se
frouve & la hauteur de la marque MF sur le gabarit

= COWCEFTEUR & DISTRRIUTEUN —— -> percez 2 (des 4) trous avec lindication C {=¢ sur le plan Aéro)
INSTRUCTION 8 : Tous les composants peuvent &tre montés sur le chassis & I'aide des trous forés
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Remarque : Les tringles doivent étre fixées avec le compas et la poignée en position d'ouverture.
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Calcule dimensions de tringle
a5 ~ max. 2400 350 — L = (350 + 145] + (Fo - 2x350) I
'~.—_=-il,__ﬁ — Exemple
LF'_,,.‘-'—‘" WH Fb = 2400 mm
Fa & --> L = 495 + 2400 -700
=2195mm
max. 3600 -
l— 451 -l- = - :——!—-:{Eﬁ-— L = (350 + 145) + (Fb - 2x350)

Exemple
Fb = 3600 mm I
> L =495+ 3600 - 700

=33%5mm

L = (350 + 145) + (Fb - 2x350) I

Exemple

Fio = 3000 mm

--> L =495 + 3000 - 700
= 2795 mm

L= (Fb/2 + 145) + (Fb - Fb1/2 - Fb3/2)

Exemple I

Fb = 3000 mm

Fbl = Fb2 = Fb3 = 900 mm

--> L = 595 + 3000 - 450 - 450
= 2695 mm
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